
Основи економічного  контролю 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

системи знань щодо організаційної побудови та функціонування як державних так і 

недержавних форм економічного контролю і практичних навичок застосування 

методичного інструментарію контролю до широкого спектру об’єктів на підприємствах 

різних галузей економіки з урахуванням специфіки їх діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є вивчення положень теорії економічного 

контролю відповідно до існуючого законодавства; вивчення методики й організаційної 

послідовності економічного контролю; набуття навичок з планування організації та 

проведення ревізії й аудиту, як провідних форм фінансового контролю у сучасних умовах 

господарювання. 

Компетентності:* 

Загальні:  

ЗКФК01. Здатність виявляти та вирішувати прикладні задачі та проблеми у 

професійній діяльності, приймати обґрунтовані рішення. 

ЗКФК05. Здатність використовувати критичне мислення в професійній сфері. 

ЗКФК06. Володіння управлінськими навичками для вирішення професійних завдань. 

Програмні результати навчання: 

ПРФК05 Оцінювати та аналізувати фінансову, облікову, економічну, маркетингову 

інформацію, застосовувати фінансово-економічні методи та інструменти для розв’язання 

практичних завдань у професійній діяльності. 

ПРФК07 Проводити збір, обробку, аналіз і систематизацію обліково-аналітичної 

інформації для оцінки майна та майнових прав господарюючих суб’єктів. 

ПРФК08 Розуміти та застосовувати методичний інструментарій обліку, аналізу, 

оподаткування та контролю діяльності господарюючих суб’єктів. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Світовий досвід організації економічного контролю. 

Тема 2. Предмет та об’єкти економічного контролю. 

Тема 3. Суб’єкти економічного контролю в Україні. 

Тема 4. Методи та прийоми ведення економічного контролю. 

Тема 5. Господарські порушення – поняття і сутність. 

Тема 6. Шахрайство з фінансовими ресурсами порядок побудови і доведення гіпотез 

фахівця з контролю. 

Тема 7. Державні форми економічного контролю. 

Тема 8. Недержавні форми економічного контролю. 

Тема 9. Створення  і функціонування системи внутрішньогосподарського контролю 

на підприємстві. 

Тема 10. Особливості контрольних процедур та типові порушення в діяльності 

підприємств різних галузей економіки (торгівля, туризм, медіа, житлово-комунальна 

сфера тощо) 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 


